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PROPOSICIONES NO DE LEY EN PLENO 
 
 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 5 de junio de 2024, de conformidad con 
lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, ha acordado admitir a trámite las siguientes iniciativas y ordenar 
la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento. 
 Publicadas las proposiciones no de ley, los grupos parlamentarios podrán presentar enmiendas hasta el 
día anterior al de comienzo de la sesión en la que hayan de debatirse. 
 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dispongo 
su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 
 Logroño, 5 de junio de 2024. La presidenta del Parlamento: Marta Fernández Cornago. 
 
 

11L/PNLP-0180 - 1108236. Proposición no de ley en Pleno relativa a que el Parlamento de La Rioja inste 
al Gobierno riojano a crear un nuevo centro educativo público en Villamediana de Iregua, en el que se 
impartan Educación Secundaria Obligatoria, Bachillerato y ciclos de Formación Profesional (tanto Básica 
como Media y Superior). 

  Henar Moreno Martínez ‒ Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Henar Moreno, portavoz del Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida, en virtud de los artículos 141 y 
siguientes del Reglamento del Parlamento de La Rioja, presenta la siguiente proposición no de ley para su 
debate en Pleno: 

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS 

 Actualmente, el municipio de Villamediana de Iregua cuenta con una población censada superior a 
los 9.000 habitantes, un CEIP con casi un millar de alumnos inscritos, con una población joven en edad escolar 
numerosa; una población joven que demanda servicios e instalaciones que le permitan continuar con su etapa 
educativa obligatoria y secundaria sin tener que desplazarse a otros municipios, con el consiguiente gasto de 
tiempo y recursos, y que no desmotive y promueva el abandono escolar. 
 Desde hace mucho tiempo hay motivos objetivos de sobra para que Villamediana de Iregua cuente con un 
instituto de Educación Secundaria propio, que pueda acoger también al alumnado de los municipios cercanos, 
un nuevo centro que ofrezca todas las líneas de Educación Secundaria Obligatoria y Bachillerato, así como 
ciclos de Formación Profesional. 
 Por ello se presenta la siguiente 

PROPOSICIÓN NO DE LEY 

 El Parlamento de La Rioja insta al Gobierno riojano a crear un nuevo centro educativo público en 
Villamediana de Iregua, en el que se impartan Educación Secundaria Obligatoria, Bachillerato y ciclos de 
Formación Profesional (tanto Básica como Media Y Superior) 
 Logroño, 3 de junio de 2024. La portavoz del Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida: Henar 
Moreno Martínez. 
 
 

11L/PNLP-0181 - 1108244. Proposición no de ley en Pleno relativa a que el Parlamento de La Rioja inste 
al Gobierno riojano para que, a su vez, inste al Gobierno de España a iniciar con urgencia los trabajos 
necesarios para la instalación de un paso peatonal que conecte en condiciones óptimas de seguridad vial 
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el polígono Fuente Ciega de Haro con el casco urbano del municipio atravesando la carretera N-124. 
  Cristina Maiso Fernández ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 El Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo dispuesto en los artículos 149 y concordantes del 
vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente proposición no de ley ante el Pleno: 

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS 

 En la actualidad, el polígono Fuente Ciega tiene ocupadas la práctica totalidad de sus parcelas, destinadas 
principalmente a usos industriales. También desarrollan allí su actividad dos hoteles y dos restaurantes, 
además de varios pabellones con uso comercial.  
 Numerosos trabajadores del polígono acuden a sus puestos de trabajo andando y deben cruzar la carretera 
de forma indebida, arriesgando sus vidas, al no disponer de un paso peatonal que permita hacerlo con 
seguridad, un problema extensivo a los huéspedes, clientes y usuarios que hacen uso de este polígono. La 
alternativa de realizar el trayecto en vehículo resulta algo poco razonable dada la cercanía con el núcleo urbano. 
 Esta circunstancia ha provocado varios accidentes en los últimos años, el último de los cuales se produjo 
el pasado 19 de noviembre con el atropello de un varón que se alojaba en el Hotel Ciudad de Haro, ubicado 
en el polígono, por un vehículo que circulaba por la N-124. Esta situación pudo terminar en tragedia al cruzar 
la carretera junto a su esposa, a quien logró salvar en el último momento. 
 Se hace necesario revisar la situación de la N-124 en este punto y buscar una solución que pase por la 
instalación de un paso peatonal que garantice una circulación segura entre el polígono y el casco urbano de 
Haro y no tener que lamentar en un futuro males mayores.  
 Es por ello que el Grupo Parlamentario Popular presenta la siguiente  

PROPOSICIÓN NO DE LEY 

 El Parlamento de La Rioja insta al Gobierno de La Rioja para que, a su vez, inste al Gobierno de España a 
iniciar con urgencia los trabajos necesarios para la instalación de un paso peatonal que conecte en condiciones 
óptimas de seguridad vial el polígono Fuente Ciega de Haro con el casco urbano del municipio atravesando la 
carretera N-124. 
 Logroño, 3 de junio de 2024. La portavoz del Grupo Parlamentario Popular: Cristina Maiso Fernández. 
 
 
 

PREGUNTAS ORALES EN PLENO 
 
 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 5 de junio de 2024, de conformidad con 
lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, ha acordado admitir a trámite las siguientes iniciativas y ordenar 
la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento. 
 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dispongo 
su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 
 Logroño, 5 de junio de 2024. La presidenta del Parlamento: Marta Fernández Cornago. 
 
 

11L/POP-1501 - 1108197. Pregunta con respuesta escrita sobre si tiene intención el Gobierno de La Rioja 
de privatizar gran parte del servicio de carreteras, tal y como denuncia el Comité de Empresa de la CAR. 

  Henar Moreno Martínez ‒ Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida. 
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A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Henar Moreno, portavoz del Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida, en virtud de los artículos 141 y 
siguientes del Reglamento del Parlamento de La Rioja, presenta la siguiente pregunta oral al Gobierno de 
La Rioja para su debate en Pleno: 
 ¿Tiene intención el Gobierno de La Rioja de privatizar gran parte del servicio de carreteras, tal y como 
denuncia el Comité de Empresa de la CAR? 
 Logroño, 31 de mayo de 2024. La portavoz del Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida: Henar 
Moreno Martínez. 
 
 

11L/POP-1502 - 1108207. Pregunta con respuesta escrita sobre por qué el Gobierno de La Rioja vulnera 
el derecho de acceso a la información de los diputados, obstaculizando dicho acceso. 

  Henar Moreno Martínez ‒ Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Henar Moreno, portavoz del Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida, en virtud de los artículos 141 y 
siguientes del Reglamento del Parlamento de La Rioja, presenta la siguiente pregunta oral al Gobierno de 
La Rioja para su debate en Pleno: 
 ¿Por qué el Gobierno de La Rioja vulnera el derecho de acceso a la información de los diputados, 
obstaculizando dicho acceso? 
 Logroño, 31 de mayo de 2024. La portavoz del Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida: Henar 
Moreno Martínez. 
 
 

11L/POP-1503 - 1108191. Pregunta con respuesta escrita sobre qué actuaciones ha realizado el Gobierno 
de La Rioja desde el inicio de esta legislatura con relación a la nueva pasarela peatonal sobre el río Iregua 
en Villanueva de Cameros, tan necesaria para garantizar la seguridad de sus vecinos. 

  Sergio Martínez Astola ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Sergio Martínez Astola, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto en 
el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad Autónoma 
de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral: 
 ¿Qué actuaciones ha realizado el Gobierno de La Rioja desde el inicio de esta legislatura con relación a la 
nueva pasarela peatonal sobre el río Iregua en Villanueva de Cameros, tan necesaria para garantizar la 
seguridad de sus vecinos? 
 Logroño, 28 de mayo de 2024. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Sergio Martínez Astola. 
 
 

11L/POP-1504 - 1108193. Pregunta con respuesta escrita sobre si tiene intención el Gobierno de La Rioja 
de crear el Consorcio de la Legalidad Urbanística de La Rioja durante esta legislatura. 

  Sergio Martínez Astola ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
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A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Sergio Martínez Astola, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto en 
el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad Autónoma 
de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral: 
 ¿Tiene intención el Gobierno de La Rioja de crear el Consorcio de la Legalidad Urbanística de La Rioja 
durante esta legislatura? 
 Logroño, 28 de mayo de 2024. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Sergio Martínez Astola. 
 
 

11L/POP-1505 - 1108194. Pregunta con respuesta escrita sobre si tiene previsto el Gobierno de La Rioja 
adoptar alguna medida encaminada a frenar el riesgo de exclusión financiera de los habitantes del medio 
rural riojano. 

  Sergio Martínez Astola ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Sergio Martínez Astola, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto en 
el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad Autónoma 
de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral: 
 ¿Tiene previsto el Gobierno de La Rioja adoptar alguna medida encaminada a frenar el riesgo de exclusión 
financiera de los habitantes del medio rural riojano? 
 Logroño, 28 de mayo de 2024. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Sergio Martínez Astola. 
 
 

11L/POP-1506 - 1108196. Pregunta con respuesta escrita sobre qué medidas está adoptando el Gobierno 
de La Rioja ante el encarecimiento de la vivienda en nuestra comunidad autónoma. 

  Sergio Martínez Astola ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Sergio Martínez Astola, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto en 
el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad Autónoma 
de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral: 
 ¿Qué medidas está adoptando el Gobierno de La Rioja ante el encarecimiento de la vivienda en nuestra 
comunidad autónoma? 
 Logroño, 28 de mayo de 2024. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Sergio Martínez Astola. 
 
 

11L/POP-1507 - 1108199. Pregunta con respuesta escrita sobre qué medidas concretas está adoptando 
el Gobierno de La Rioja en apoyo de los negocios asentados en los pequeños municipios, que son 
fundamentales para el desarrollo del mundo rural riojano. 

  Sergio Martínez Astola ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Sergio Martínez Astola, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto en 
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el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad Autónoma 
de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral: 
 ¿Qué medidas concretas está adoptando el Gobierno de La Rioja en apoyo de los negocios asentados en 
los pequeños municipios, que son fundamentales para el desarrollo del mundo rural riojano? 
 Logroño, 28 de mayo de 2024. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Sergio Martínez Astola. 
 
 

11L/POP-1508 - 1108198. Pregunta con respuesta escrita sobre qué medidas está adoptando el Gobierno 
de La Rioja ante el incremento del precio del alquiler de vivienda en nuestra comunidad autónoma. 

  Sergio Martínez Astola ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Sergio Martínez Astola, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto en 
el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad Autónoma 
de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral: 
 ¿Qué medidas está adoptando el Gobierno de La Rioja ante el incremento del precio del alquiler de vivienda 
en nuestra comunidad autónoma? 
 Logroño, 28 de mayo de 2024. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Sergio Martínez Astola. 
 
 

11L/POP-1509 - 1108237. Pregunta con respuesta escrita sobre por qué no se han podido actualizar los 
precios públicos a las residencias que acogen a grandes dependientes y dependientes severos. 

  Cristina Maiso Fernández ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Cristina Maiso Fernández, portavoz del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo previsto en los 
artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta oral al 
Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara: 
 ¿Por qué no se han podido actualizar los precios públicos a las residencias que acogen a grandes 
dependientes y dependientes severos? 
 Logroño, 3 de junio de 2024. La portavoz del Grupo Parlamentario Popular: Cristina Maiso Fernández. 
 
 

11L/POP-1510 - 1108238. Pregunta con respuesta escrita sobre con qué previsiones trabaja el Gobierno 
para la apertura del Centro de Salud La Villanueva de Logroño. 

  Cristina Maiso Fernández ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Cristina Maiso Fernández, portavoz del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo previsto en los 
artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta oral al 
Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara: 
 ¿Con qué previsiones trabaja el Gobierno para la apertura del Centro de Salud La Villanueva de Logroño? 
 Logroño, 3 de junio de 2024. La portavoz del Grupo Parlamentario Popular: Cristina Maiso Fernández. 
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11L/POP-1511 - 1108239. Pregunta con respuesta escrita sobre cómo va a mejorar el Gobierno de La Rioja 
las condiciones laborales del personal de la Administración de Justicia. 

  Cristina Maiso Fernández ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Cristina Maiso Fernández, portavoz del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo previsto en los 
artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta oral al 
Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara: 
 ¿Cómo va a mejorar el Gobierno de La Rioja las condiciones laborales del personal de la Administración 
de Justicia? 
 Logroño, 3 de junio de 2024. La portavoz del Grupo Parlamentario Popular: Cristina Maiso Fernández. 
 
 

11L/POP-1512 - 1108240. Pregunta con respuesta escrita sobre qué valoración hace el Gobierno de 
La Rioja de la próxima apertura del Balneario de la Albotea de Cervera del Río Alhama. 

  Sergio Álvarez Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Sergio Álvarez Martínez, diputado del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo previsto en los 
artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta oral al 
Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara: 
 ¿Qué valoración hace el Gobierno de La Rioja de la próxima apertura del Balneario de la Albotea de Cervera 
del Río Alhama? 
 Logroño, 3 de junio de 2024. El diputado del Grupo Parlamentario Popular: Sergio Álvarez Martínez. 
 
 

11L/POP-1513 - 1108241. Pregunta con respuesta escrita sobre qué acciones está realizando el Gobierno 
de La Rioja para reivindicar al Gobierno de España la construcción del enlace de la AP-68 en Aldeanueva 
de Ebro. 

  Sergio Álvarez Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Sergio Álvarez Martínez, diputado del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo previsto en los 
artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta oral al 
Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara: 
 ¿Qué acciones está realizando el Gobierno de La Rioja para reivindicar al Gobierno de España la 
construcción del enlace de la AP-68 en Aldeanueva de Ebro? 
 Logroño, 3 de junio de 2024. El diputado del Grupo Parlamentario Popular: Sergio Álvarez Martínez. 
 
 

11L/POP-1514 - 1108242. Pregunta con respuesta escrita sobre qué acciones está realizando el Gobierno 
de La Rioja para reivindicar al Gobierno de España la construcción del enlace de la AP-68 en San Asensio. 

  Sergio Álvarez Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
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A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Sergio Álvarez Martínez, diputado del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo previsto en los 
artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta oral al 
Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara: 
 ¿Qué acciones está realizando el Gobierno de La Rioja para reivindicar al Gobierno de España la 
construcción del enlace de la AP-68 en San Asensio? 
 Logroño, 3 de junio de 2024. El diputado del Grupo Parlamentario Popular: Sergio Álvarez Martínez. 
 
 

11L/POP-1515 - 1108243. Pregunta con respuesta escrita sobre qué acciones de restauración piensa llevar 
a cabo el Gobierno de La Rioja en un enclave histórico tan importante para nuestra comunidad autónoma 
como el castillo de Clavijo. 

  Antonio Eguizábal León ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Antonio Eguizábal León, diputado del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo previsto en los 
artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta oral al 
Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara: 
 ¿Qué acciones de restauración piensa llevar a cabo el Gobierno de La Rioja en un enclave histórico tan 
importante para nuestra comunidad autónoma como el castillo de Clavijo? 
 Logroño, 3 de junio de 2024. El diputado del Grupo Parlamentario Popular: Antonio Eguizábal León. 
 
 

11L/POP-1516 - 1108245. Pregunta con respuesta escrita sobre cuándo va a eliminar el impuesto de 
patrimonio el Gobierno de La Rioja. 

  Ángel Alda Pérez ‒ Grupo Parlamentario Vox. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Ángel Alda Pérez, portavoz del Grupo Parlamentario Vox, en virtud de los artículos 141.2.a) y demás 
relacionados y concordantes del vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de 
Gobierno de la Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral ante 
el Pleno: 
 ¿Cuándo va el Gobierno de La Rioja a eliminar el impuesto de patrimonio? 
 Logroño, 3 de junio de 2024. El portavoz del Grupo Parlamentario Vox: Ángel Alda Pérez. 
 
 

11L/POP-1517 - 1108246. Pregunta con respuesta escrita sobre si va a exigir el Gobierno de La Rioja la 
devolución de las ayudas concedidas a la empresa Royo Operador Logístico, SL. 

  Héctor Alacid López ‒ Grupo Parlamentario Vox. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Héctor Alacid López, portavoz adjunto del Grupo Parlamentario Vox, en virtud de los artículos 141.2.a) y 
demás relacionados y concordantes del vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo 
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de Gobierno de la Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral 
ante el Pleno: 
 ¿Va a exigir el Gobierno de La Rioja la devolución de las ayudas concedidas a la empresa Royo Operador 
Logístico, SL? 
 Logroño, 3 de junio de 2024. El portavoz adjunto del Grupo Parlamentario Vox: Héctor Alacid López. 
 
 
 

PREGUNTAS CON RESPUESTA ESCRITA 
Respuestas a preguntas formuladas 

 
 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 5 de junio de 2024, de conformidad con 
lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, ha tomado conocimiento de las respuestas a las siguientes 
preguntas de contestación escrita y ordena su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento. 
 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dispongo 
su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 
 Logroño, 5 de junio de 2024. La presidenta del Parlamento: Marta Fernández Cornago. 
 
 

11L/PE-1445 - 1107256. Pregunta con respuesta escrita sobre en qué situación se encuentra la elaboración 
del reglamento de desarrollo de la Ley 8/2023, de 20 de abril, de la ciencia, la tecnología y la innovación 
de La Rioja. 

  Henar Moreno Martínez ‒ Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida. 
 

11L/PE-1446 - 1107257. Pregunta con respuesta escrita sobre cuándo estará aprobado el reglamento de 
desarrollo de la Ley 8/2023, de 20 de abril, de la ciencia, la tecnología y la innovación de La Rioja. 

  Henar Moreno Martínez ‒ Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida. 
 
 Respuesta a ambas preguntas: En contestación a las iniciativas formuladas, le comunico que con fecha 11 de 
octubre de 2023 se realizó consulta previa para la elaboración de un decreto que regule la Comisión 
Interdepartamental de Ciencia, Tecnología e Innovación de La Rioja, el Consejo Riojano de Ciencia, Tecnología 
e Innovación y el Registro de Agentes del Sistema Riojano de Ciencia, Tecnología e Innovación, su 
organización y funcionamiento, de acuerdo con lo dispuesto en la Ley 8/2023, de 20 de abril, de la Ciencia, la 
Tecnología y la Innovación de La Rioja. 
 En este momento continúa en fase de elaboración. 
 Logroño, 30 de mayo de 2024. El consejero de Hacienda, Gobernanza Pública, Sociedad Digital y Portavocía 
del Gobierno: Alfonso Domínguez Simón. 
 
 

11L/PE-1514 - 1107639. Pregunta con respuesta escrita sobre cuáles son los ciclos formativos nuevos que 
se van a crear en Formación Profesional Básica, en Formación Profesional de Grado Medio y en Formación 
Profesional de Grado Superior para el curso escolar 2024-2025 en La Rioja. 

  María Teresa Villuendas Asensio ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
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 Respuesta: En contestación a la iniciativa formulada, le comunico que los nuevos ciclos formativos para el 
curso 2024/25 en La Rioja son: 
 
  GRADO BÁSICO 

Familias Ciclo Formativo Centro Localidad/ 

Turno 

Textil Confección y Piel Tapicería y Cortinaje IES Hermanos d’Elhuyar Logroño/M 

Transporte y Mantenimiento de Vehículos Mantenimiento de Vehículos CPC Sagrado Corazón Logroño/T 

 
  GRADO MEDIO 

Familias Ciclo Formativo Centro Localidad/ 

Turno 

Administración y Gestión Gestión Administrativa CPC Santa Teresa Calahorra/M 

Sanidad Cuidados Auxiliares de Enfermería CPC Santa María Logroño/M 

Informática y Comunicaciones Sistemas Microinformáticos y Redes CPC Compañía de María Logroño/M 

Instalación y Mantenimiento Instalaciones de Producción de Calor IES Inventor Cosme García Logroño/T 

 
  GRADO SUPERIOR 

Familias Ciclo Formativo Centro Localidad/ 

Turno 

Textil Confección y Piel Patronaje y Moda IES Hermanos d’Elhuyar Logroño/M 

Transporte y Mantenimiento de Vehículos Automoción CPC Sagrado Corazón Logroño/T 

Administración y Gestión Asistencia a la Dirección (2.º) CIPFP a Distancia Logroño 

Sanidad Laboratorio Clínico y Biomédico CPC Sagrado Corazón Logroño/T 

Comercio y Marketing Marketing y Publicidad CIPFP a Distancia Logroño 

Energía y Agua Eficiencia Energética y Energía Solar 
Térmica 

IES Rey Don García Nájera/T 

 
  CURSOS DE ESPECIALIZACIÓN 

Familias Ciclo Formativo Centro Localidad/ 
Turno 

Transporte y Mantenimiento de Vehículos Mantenimiento de Vehículos Híbridos 
y Eléctricos 

CPC Sagrado Corazón Logroño/T 

Hostelería y Turismo Panadería y Bollería Artesanales CIPFP Camino de Santiago Santo 
Domingo/T 

Informática y Comunicaciones Desarrollo de Videojuegos y Realidad 
Virtual 

IES Comercio Logroño/T 

Instalación y Mantenimiento Digitalización del Mantenimiento Industrial CPC Sagrado Corazón Logroño/T 

Electricidad y Electrónica Robótica Colaborativa IES Gonzalo de Berceo Alfaro/M 

 Estas novedades de la oferta formativa se presentaron en el Pleno del Consejo de Formación Profesional 
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de La Rioja celebrado el pasado 7 de mayo de 2024 sin que ninguno de sus miembros mostrara objeción. 
 Logroño, 28 de mayo de 2024. El consejero de Educación y Empleo: Alberto Galiana García. 
 
 

11L/PE-1516 - 1107641. Pregunta con respuesta escrita sobre cuáles son los ciclos propuestos de 
Formación Profesional Básica, de Grado Medio y de Grado Superior aprobados por el Consejo Riojano de 
Formación Profesional para el próximo curso escolar 2024-2025. 

  María Teresa Villuendas Asensio ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 
 Respuesta: En contestación a la iniciativa formulada, le comunico que los ciclos formativos para el 
curso 2024/25 aprobados en el Pleno del Consejo de Formación Profesional de La Rioja celebrado el 
pasado 7 de mayo de 2024 sin que ninguno de sus miembros mostrara objeción son: 
 
  GRADO BÁSICO 

Familias Ciclo Formativo Centro Localidad/ 
Turno 

Textil Confección y Piel Tapicería y Cortinaje IES Hermanos d’Elhuyar Logroño/M 

Transporte y Mantenimiento de Vehículos Mantenimiento de Vehículos CPC Sagrado Corazón Logroño/T 

 
  GRADO MEDIO 

Familias Ciclo Formativo Centro Localidad/ 
Turno 

Administración y Gestión Gestión Administrativa CPC Santa Teresa Calahorra/M 

Sanidad Cuidados Auxiliares de Enfermería CPC Santa María Logroño/M 

Informática y Comunicaciones Sistemas Microinformáticos y Redes CPC Compañía de María Logroño/M 

Instalación y Mantenimiento Instalaciones de Producción de Calor IES Inventor Cosme García Logroño/T 

 
  GRADO SUPERIOR 

Familias Ciclo Formativo Centro Localidad/ 
Turno 

Textil Confección y Piel Patronaje y Moda IES Hermanos d’Elhuyar Logroño/M 

Transporte y Mantenimiento de Vehículos Automoción CPC Sagrado Corazón Logroño/T 

Administración y Gestión Asistencia a la Dirección (2.º) CIPFP a Distancia Logroño 

Sanidad Laboratorio Clínico y Biomédico CPC Sagrado Corazón Logroño/T 

Comercio y Marketing Marketing y Publicidad CIPFP a Distancia Logroño 

Energía y Agua Eficiencia Energética y Energía Solar 
Térmica 

IES Rey Don García Nájera/T 
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  CURSOS DE ESPECIALIZACIÓN 

Familias Ciclo Formativo Centro Localidad/ 
Turno 

Transporte y Mantenimiento de Vehículos Mantenimiento de Vehículos Híbridos 
y Eléctricos 

CPC Sagrado Corazón Logroño/T 

Hostelería y Turismo Panadería y Bollería Artesanales CIPFP Camino de Santiago Santo 
Domingo/T 

Informática y Comunicaciones Desarrollo de Videojuegos y Realidad 
Virtual 

IES Comercio Logroño/T 

Instalación y Mantenimiento Digitalización del Mantenimiento 
Industrial 

CPC Sagrado Corazón Logroño/T 

Electricidad y Electrónica Robótica Colaborativa IES Gonzalo de Berceo Alfaro/M 

 Logroño, 28 de mayo de 2024. El consejero de Educación y Empleo: Alberto Galiana García. 
 
 
 

PREGUNTAS CON RESPUESTA ESCRITA 
Nuevas preguntas formuladas 

 
 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 5 de junio de 2024, de conformidad con 
lo dispuesto en el Reglamento, ha acordado admitir a trámite las siguientes iniciativas y ordenar la publicación 
en el Boletín Oficial del Parlamento.  
 El Gobierno de La Rioja deberá facilitar la contestación dentro de los quince días siguientes a su publicación. 
 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dispongo 
su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 
 Logroño, 5 de junio de 2024. La presidenta del Parlamento: Marta Fernández Cornago. 
 
 

11L/PE-1633 - 1108166. Pregunta con respuesta escrita sobre qué parcelas industriales ha solicitado la 
Fundación Ciudad del Envase y el Embalaje a la entidad pública empresarial Sepes en el polígono industrial 
El Recuenco de Calahorra, una vez finalizado el plazo de presentación de ofertas para la adquisición 
mediante procedimiento abierto, por concurso. 

  José Ángel Lacalzada Esquivel ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 José Ángel Lacalzada Esquivel, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 
dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la 
Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 
 ¿Qué parcelas industriales ha solicitado la Fundación Ciudad del Envase y el Embalaje a la entidad pública 
empresarial Sepes en el polígono industrial El Recuenco de Calahorra, una vez finalizado el plazo de 
presentación de ofertas para la adquisición mediante procedimiento abierto, por concurso?  
 Logroño, 29 de mayo de 2024. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: José Ángel Lacalzada Esquivel. 



 
 
 
Serie B / Número 95 BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE LA RIOJA Página 3599 
 7 de junio de 2024 
 
 
 

11L/PE-1634 - 1108167. Pregunta con respuesta escrita sobre cuál es el coste de adquisición de las 
parcelas industriales que ha solicitado la Fundación Ciudad del Envase y el Embalaje a la entidad pública 
empresarial Sepes en el polígono industrial El Recuenco de Calahorra, una vez finalizado el plazo de 
presentación de ofertas para la adquisición mediante procedimiento abierto, por concurso. 

  José Ángel Lacalzada Esquivel ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 José Ángel Lacalzada Esquivel, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 
dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la 
Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 
 ¿Cuál es el coste de adquisición de las parcelas industriales que ha solicitado la Fundación Ciudad del 
Envase y el Embalaje a la entidad pública empresarial Sepes en el polígono industrial El Recuenco de 
Calahorra, una vez finalizado el plazo de presentación de ofertas para la adquisición mediante procedimiento 
abierto, por concurso?  
 Logroño, 29 de mayo de 2024. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: José Ángel Lacalzada 
Esquivel. 
 
 

11L/PE-1635 - 1108168. Pregunta con respuesta escrita sobre cuál es el coste del metro cuadrado de las 
parcelas industriales que ha solicitado la Fundación Ciudad del Envase y el Embalaje a la entidad pública 
empresarial Sepes en el polígono industrial El Recuenco de Calahorra, una vez finalizado el plazo de 
presentación de ofertas para la adquisición mediante procedimiento abierto, por concurso. 

  José Ángel Lacalzada Esquivel ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 José Ángel Lacalzada Esquivel, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 
dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la 
Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 
 ¿Cuál es el coste del metro cuadrado de las parcelas industriales que ha solicitado la Fundación Ciudad 
del Envase y el Embalaje a la entidad pública empresarial Sepes en el polígono industrial El Recuenco de 
Calahorra, una vez finalizado el plazo de presentación de ofertas para la adquisición mediante procedimiento 
abierto, por concurso?  
 Logroño, 29 de mayo de 2024. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: José Ángel Lacalzada 
Esquivel. 
 
 

11L/PE-1636 - 1108169. Pregunta con respuesta escrita sobre cuál es la superficie total de las parcelas 
industriales que ha solicitado la Fundación Ciudad del Envase y el Embalaje a la entidad pública 
empresarial Sepes en el polígono industrial El Recuenco de Calahorra, una vez finalizado el plazo de 
presentación de ofertas para la adquisición mediante procedimiento abierto, por concurso. 

  José Ángel Lacalzada Esquivel ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 José Ángel Lacalzada Esquivel, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 
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dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la 
Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 
 ¿Cuál es la superficie total de las parcelas industriales que ha solicitado la Fundación Ciudad del Envase 
y el Embalaje a la entidad pública empresarial Sepes en el polígono industrial El Recuenco de Calahorra, una 
vez finalizado el plazo de presentación de ofertas para la adquisición mediante procedimiento abierto, por 
concurso?  
 Logroño, 29 de mayo de 2024. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: José Ángel Lacalzada 
Esquivel. 
 
 

11L/PE-1637 - 1108170. Pregunta con respuesta escrita sobre cuál es la subvención nominativa, según la 
resolución firmada el 21 de junio de 2023 por la ministra de Transportes, Movilidad y Agenda Urbana, de 
las parcelas industriales que ha solicitado la Fundación Ciudad del Envase y el Embalaje a la entidad 
pública empresarial Sepes en el polígono industrial El Recuenco de Calahorra, una vez finalizado el plazo 
de presentación de ofertas para la adquisición mediante procedimiento abierto, por concurso. 

  José Ángel Lacalzada Esquivel ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 José Ángel Lacalzada Esquivel, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 
dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la 
Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 
 ¿Cuál es la subvención nominativa, según la resolución firmada el 21 de junio de 2023 por la ministra de 
Transportes, Movilidad y Agenda Urbana, de las parcelas industriales que ha solicitado la Fundación Ciudad 
del Envase y el Embalaje a la entidad pública empresarial Sepes en el polígono industrial El Recuenco de 
Calahorra, una vez finalizado el plazo de presentación de ofertas para la adquisición mediante procedimiento 
abierto, por concurso?  
 Logroño, 29 de mayo de 2024. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: José Ángel Lacalzada 
Esquivel. 
 
 

11L/PE-1638 - 1108171. Pregunta con respuesta escrita sobre cuál hubiese sido el coste neto de las 
parcelas industriales que ha solicitado la Fundación Ciudad del Envase y el Embalaje a la entidad pública 
empresarial Sepes en el polígono industrial El Recuenco de Calahorra, una vez finalizado el plazo de 
presentación de ofertas para la adquisición mediante procedimiento abierto, por concurso, si tenemos en 
cuenta la subvención nominativa según la resolución firmada el 21 de junio de 2023 por la ministra de 
Transportes, Movilidad y Agenda Urbana. 

  José Ángel Lacalzada Esquivel ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 José Ángel Lacalzada Esquivel, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 
dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la 
Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 
 ¿Cuál hubiese sido el coste neto de las parcelas industriales que ha solicitado la Fundación Ciudad del 
Envase y el Embalaje a la entidad pública empresarial Sepes en el polígono industrial El Recuenco de 
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Calahorra, una vez finalizado el plazo de presentación de ofertas para la adquisición mediante procedimiento 
abierto, por concurso, si tenemos en cuenta la subvención nominativa según la resolución firmada el 21 de 
junio de 2023 por la ministra de Transportes, Movilidad y Agenda Urbana?  
 Logroño, 29 de mayo de 2024. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: José Ángel Lacalzada 
Esquivel. 
 
 

11L/PE-1639 - 1108172. Pregunta con respuesta escrita sobre cuál hubiese sido el coste del metro 
cuadrado neto de las parcelas industriales que ha solicitado la Fundación Ciudad del Envase y el Embalaje 
a la entidad pública empresarial Sepes en el polígono industrial El Recuenco de Calahorra, una vez 
finalizado el plazo de presentación de ofertas para la adquisición mediante procedimiento abierto, por 
concurso, si tenemos en cuenta la subvención nominativa según la resolución firmada el 21 de junio 
de 2023 por la ministra de Transportes, Movilidad y Agenda Urbana. 

  José Ángel Lacalzada Esquivel ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 José Ángel Lacalzada Esquivel, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 
dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la 
Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 
 ¿Cuál hubiese sido el coste del metro cuadrado neto de las parcelas industriales que ha solicitado la 
Fundación Ciudad del Envase y el Embalaje a la entidad pública empresarial Sepes en el polígono industrial El 
Recuenco de Calahorra, una vez finalizado el plazo de presentación de ofertas para la adquisición mediante 
procedimiento abierto, por concurso, si tenemos en cuenta la subvención nominativa según la resolución 
firmada el 21 de junio de 2023 por la ministra de Transportes, Movilidad y Agenda Urbana?  
 Logroño, 29 de mayo de 2024. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: José Ángel Lacalzada 
Esquivel. 
 
 

11L/PE-1640 - 1108173. Pregunta con respuesta escrita sobre qué empresas han solicitado subvención a 
la Agencia de Desarrollo Económico de La Rioja por la adquisición de suelo industrial a la entidad pública 
empresarial Sepes en el polígono industrial El Recuenco de Calahorra, a fecha de respuesta a esta 
iniciativa. 

  José Ángel Lacalzada Esquivel ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 José Ángel Lacalzada Esquivel, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 
dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la 
Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 
 ¿Qué empresas han solicitado subvención a la ADER por la adquisición de suelo industrial a la entidad 
pública empresarial Sepes en el polígono industrial El Recuenco de Calahorra, a fecha de respuesta a esta 
iniciativa?  
 Logroño, 29 de mayo de 2024. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: José Ángel Lacalzada 
Esquivel. 
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11L/PE-1641 - 1108174. Pregunta con respuesta escrita sobre qué empresas han solicitado subvención a 
la Agencia de Desarrollo Económico de La Rioja por la adquisición de suelo industrial a la entidad pública 
empresarial Sepes en el polígono industrial La Senda de Alfaro, a fecha de respuesta a esta iniciativa. 

  José Ángel Lacalzada Esquivel ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 José Ángel Lacalzada Esquivel, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 
dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la 
Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 
 ¿Qué empresas han solicitado subvención a la ADER por la adquisición de suelo industrial a la entidad 
pública empresarial Sepes en el polígono industrial La Senda de Alfaro, a fecha de respuesta a esta iniciativa?  
 Logroño, 29 de mayo de 2024. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: José Ángel Lacalzada 
Esquivel. 
 
 

11L/PE-1642 - 1108175. Pregunta con respuesta escrita sobre cuál es el importe de la subvención que ha 
concedido la Agencia de Desarrollo Económico de La Rioja a la empresa Compañía Alimentaria Coala, SL, 
por la adquisición de suelo industrial a la entidad pública empresarial Sepes en el polígono industrial 
La Senda de Alfaro, a fecha de respuesta a esta iniciativa. 

  José Ángel Lacalzada Esquivel ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 José Ángel Lacalzada Esquivel, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 
dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la 
Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 
 ¿Cuál es el importe de la subvención que ha concedido la ADER a la empresa Compañía Alimentaria 
Coala, SL, por la adquisición de suelo industrial a la entidad pública empresarial Sepes en el polígono 
industrial La Senda de Alfaro, a fecha de respuesta a esta iniciativa?  
 Logroño, 29 de mayo de 2024. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: José Ángel Lacalzada 
Esquivel. 
 
 

11L/PE-1643 - 1108176. Pregunta con respuesta escrita sobre cuál es el importe de la subvención que ha 
concedido la Agencia de Desarrollo Económico de La Rioja a la empresa Fruverpack, SLU, por la 
adquisición de suelo industrial a la entidad pública empresarial Sepes en el polígono industrial La Senda 
de Alfaro, a fecha de respuesta a esta iniciativa. 

  José Ángel Lacalzada Esquivel ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 José Ángel Lacalzada Esquivel, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 
dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la 
Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 
 ¿Cuál es el importe de la subvención que ha concedido la ADER a la empresa Fruverpack, SLU, por la 
adquisición de suelo industrial a la entidad pública empresarial Sepes en el polígono industrial La Senda de 
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Alfaro, a fecha de respuesta a esta iniciativa?  
 Logroño, 29 de mayo de 2024. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: José Ángel Lacalzada 
Esquivel. 
 
 

11L/PE-1644 - 1108177. Pregunta con respuesta escrita sobre cuál es el importe de la subvención que ha 
concedido la Agencia de Desarrollo Económico de La Rioja a la Fundación Ciudad del Envase y el Embalaje 
por la adquisición de suelo industrial a la entidad pública empresarial Sepes en el polígono industrial 
El Recuenco de Calahorra, a fecha de respuesta a esta iniciativa. 

  José Ángel Lacalzada Esquivel ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 José Ángel Lacalzada Esquivel, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 
dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la 
Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 
 ¿Cuál es el importe de la subvención que ha concedido la ADER a la Fundación Ciudad del Envase y el 
Embalaje por la adquisición de suelo industrial a la entidad pública empresarial Sepes en el polígono industrial 
El Recuenco de Calahorra, a fecha de respuesta a esta iniciativa?  
 Logroño, 29 de mayo de 2024. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: José Ángel Lacalzada 
Esquivel. 
 
 

11L/PE-1645 - 1108195. Pregunta con respuesta escrita sobre si está tomando algún tipo de iniciativa el 
Gobierno de La Rioja para fomentar el turismo itinerante (camper, autocaravana, etc.). 

  Henar Moreno Martínez ‒ Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Henar Moreno, portavoz del Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida, de acuerdo con lo establecido 
en los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, presenta la siguiente 
pregunta para respuesta por escrito al Gobierno de La Rioja: 
 ¿Está tomando algún tipo de iniciativa el Gobierno de La Rioja para fomentar el turismo itinerante (camper, 
autocaravana, etc.)?  
 Logroño, 31 de mayo de 2024. La portavoz del Grupo Parlamentario Podemos-Izquierda Unida: Henar 
Moreno Martínez. 
 
 

11L/PE-1646 - 1108200. Pregunta con respuesta escrita sobre si se ha dado algún paso por parte del 
Gobierno de La Rioja, desde el inicio de la presente legislatura, para la creación del Consorcio de 
Protección de la Legalidad Urbanística de La Rioja. 

  Sergio Martínez Astola ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Sergio Martínez Astola, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto en 
el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad Autónoma 
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de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 
 ¿Se ha dado algún paso por parte del Gobierno de La Rioja, desde el inicio de la presente legislatura, para 
la creación del Consorcio de Protección de la Legalidad Urbanística de La Rioja?  
 Logroño, 28 de mayo de 2024. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Sergio Martínez Astola. 
 
 

11L/PE-1647 - 1108202. Pregunta con respuesta escrita sobre qué medidas ha adoptado el Gobierno de 
La Rioja desde el inicio de esta legislatura para frenar el riesgo de exclusión financiera de los habitantes 
del medio rural riojano. 

  Sergio Martínez Astola ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Sergio Martínez Astola, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto en 
el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad Autónoma 
de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 
 ¿Qué medidas ha adoptado el Gobierno de La Rioja desde el inicio de esta legislatura para frenar el riesgo 
de exclusión financiera de los habitantes del medio rural riojano?  
 Logroño, 28 de mayo de 2024. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Sergio Martínez Astola. 
 
 

11L/PE-1648 - 1108203. Pregunta con respuesta escrita sobre qué encuentros, contactos o reuniones ha 
mantenido el Gobierno de La Rioja desde el inicio de esta legislatura para resolver el riesgo de exclusión 
financiera de los habitantes del medio rural riojano. 

  Sergio Martínez Astola ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Sergio Martínez Astola, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto en 
el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad Autónoma 
de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 
 ¿Qué encuentros, contactos o reuniones ha mantenido el Gobierno de La Rioja desde el inicio de esta 
legislatura para resolver el riesgo de exclusión financiera de los habitantes del medio rural riojano?  
 Logroño, 28 de mayo de 2024. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Sergio Martínez Astola. 
 
 

11L/PE-1649 - 1108205. Pregunta con respuesta escrita sobre cómo piensa el Gobierno de La Rioja 
garantizar la viabilidad y supervivencia de los negocios asentados en los pequeños municipios riojanos, 
que son fundamentales para el desarrollo de nuestro mundo rural. 

  Sergio Martínez Astola ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Sergio Martínez Astola, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto en 
el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad Autónoma 
de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 
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 ¿Cómo piensa el Gobierno de La Rioja garantizar la viabilidad y supervivencia de los negocios asentados 
en los pequeños municipios riojanos, que son fundamentales para el desarrollo de nuestro mundo rural?  
 Logroño, 28 de mayo de 2024. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Sergio Martínez Astola. 
 
 
 

SOLICITUDES DE INFORMACIÓN DE DIPUTADOS 
Nuevas solicitudes de información presentadas 

 
 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 5 de junio de 2024, de conformidad con 
lo dispuesto en el Reglamento, ha acordado admitir a trámite la siguiente iniciativa, ordenar la publicación en 
el Boletín Oficial del Parlamento y su remisión por la Presidencia al Gobierno de La Rioja, que deberá, en plazo 
no superior a treinta días, facilitar la documentación solicitada. 
 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dispongo 
su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 
 Logroño, 5 de junio de 2024. La presidenta del Parlamento: Marta Fernández Cornago. 
 
 

11L/SIDI-0520 - 1108204. Solicitud de información sobre el número de solicitudes presentadas, relación 
de solicitantes e importes concedidos correspondientes a las ayudas para la ejecución del programa 
de rehabilitación energética para edificios existentes en municipios de reto demográfico (Programa 
PREE 5000) desde el 1 de septiembre al 31 de diciembre de 2023. 

  Sergio Martínez Astola ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Sergio Martínez Astola, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo establecido en 
los artículos 14 y siguientes del vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, mediante este escrito presenta 
la siguiente solicitud de información: 
 Número de solicitudes presentadas, relación de solicitantes e importes concedidos correspondientes a las 
ayudas para la ejecución del programa de rehabilitación energética para edificios existentes en municipios de 
reto demográfico (Programa PREE 5000) desde el 1 de septiembre al 31 de diciembre de 2023. 
 Logroño, 28 de mayo de 2024. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Sergio Martínez Astola. 
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